



430-57/2024



VABILO

na specializirano predavanje **EKOLOŠKA PRIDELAVA HASKAP JAGOD**

in

ogled dobre prakse na KMETIJI ZUPANČIČ

Kmetijski inštitut vabi člane kmetijskih gospodarstev, ki jih zanima ekološka pridelava haskap jagod ali želijo svoje znanje nadgraditi, na dva brezplačna dogodka in sicer specializirano predavanje na temo ekološke pridelave haskap jagod s poudarkom na tehnologijah pridelave ter varstva rastlin ter ogled dobre prakse na Ekološki kmetiji Zupančič.

v petek, 18. oktobra 2024

v **Domu kulture v Braslovčah** ter na **Kmetiji Zupančič**

URNIK

Dom kulture Braslovče, Braslovče 2a, 3314 Braslovče

8.45 – 9.00 Prihod in registracija udeležencev

9.00 – 11.15 Specializirano predavanje na temo ekološke pridelave haskap jagod – Alenka Caf, univ. dipl. inž. agr., dr. Nika Cvelbar Weber, dr. Janja Zajc Žunič, Vesna Kocjan, mag. inž. hortikulture in Iva Imperl, mag. kmetijstva

Pregledali bodo značilnosti ekološke pridelave haskap jagod s poudarkom na tehnologijah pridelave, sortah, potrebnih tehnoloških ukrepih in možnosti predelave. Predstavljeni bodo rezultati opazovanja boleznih in škodljivcev v nasadih po Sloveniji. Sledila bo predstavitev povzetka strokovne ekskurzije v ekološke nasade haskap jagod na Poljskem konec septembra.

11.15 – 11.30 Vprašanja in razprava

11.30 – 12.00 Malica



Financira
Evropska unija



SKUPNA
KMETIJSKA
POLITIKA



430-57/2024

Kmetija Zupančič Kapla 15, 3304 Tabor

12.00 – 14.30 Ogljed primera dobre prakse na Kmetiji Zupančič, ki se ukvarja z ekološko pridelavo haskap jagod

Predstavljena bo ekološka pridelava haskap jagod, trženje haskap jagod, ekološki certifikat, težave pri pridelavi, načini obiranja, možnosti predelave,...

Kmetija Zupančič je leta 2021 posadila svoj prvi pol hektarja velik nasad haskap jagod, ki jih prideluje po ekoloških načelih. Z bogatim predznanjem nasad čudovito uspeva navkljub težavnim letom. Kmetija leži v naselju Kapla v občini Tabor, Savinjska regija. Večino pridelka prodata svežega končnim kupcem. Vsa pridelava in predelava jagod haskap je vključena v ekološko kontrolo, kar je še en razlog več za stalno in zagotovljeno kakovost.

Udeležba na obeh dogodkih je brezplačna, vendar je obvezna predhodna prijava z izpolnjenim prijavnim obrazcem, povezava: <https://forms.gle/xQAZWVHRJW6nQ6uz7>. Prijave zbiramo do torka, 15.10.2024 oz. do zapolnitve mest. Število mest je omejeno.

Oba dogodka sta organizirana v okviru v okviru Javnega naročila »Aktivnosti za pospeševanje razvoja ekološkega kmetovanja v letu 2024«.

Za vse dodatne informacije smo na voljo: nika.weber@kis.si

Vljudno vabljeni!

